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ɽرُ هُ م ُالج ُ
ȓُُالج ُيُ  ȳُ ائُ ز 

ُيُ  ȳُُ ق ُيم ȓُُالد   ُيُ اط  بُ عُ ȓُالش 
ȓُيُ 

بُ رُ التُ ُةُ ارُ ȴُ وُ 
ُيُ   ȓُ ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ التُ ȓُُ يُ يȳُ د ُم ُ
ُــــȓُُيُ  ُالج  طائُ ز  س  ُــــȳُُو 

ُم ُ ُرُ د  ɽُُ ف ُالتُ وُ ُاء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س  ُ ɽُُ ȴبُ ـــȓُُاصُ الخ ꞌꞌُق  ر 
 ـــȓُيعُ 

 
 
 

ُ

ُن(4)ُ:مȳينُاأولُالتُ 

  :اليȓ من العباȲاȔ التّ احسȑ بتمعن كلّ 

K = 123,56 – 48,5 + 19, 34 

L = 61+0,5(41 – 3 × 6)÷(5 – 3) 

E = 13 + 
ଽ+଻଺−ଵ  × Ͷ − ͵9 × Ͳ,ͳ 

F = (-9) – (+7) + (-2) – (-5) 
ُن(3)ُ:انيمȳينُالثُ التُ 

  :اليȓعȯاد التّ  من ال احسȑ كلّ  (1

  J  = 
ଵସସଷ଺  – 

 ହ ଽ ×  ଷ ଶ  

D = 
ଵଷସ +   ଻ ଺   –   ହ ଶ   

 ب2,3 العȯد علʄ 15نجȵ قسمȓ العȯد أ (2

  ب2,3العȯد  علʄ 15 قصاɰ لحاصل قسمȓبالنّ  0,01 لʄإبɰ ȓ القيمȓ امقȳّ عيّ  (3

 ن(3)ُ:الثمȳينُالثُ التُ 

 : A(-7) , B(-3) , C(+2)قطالنّ  ɼ ɼ1cmحȯتɯO  ɻ علʄ مستقيɯ مȠȲȯ مبȯؤه علّ  

1) Ȕامسافا ȑاحس: AB ɼ BCب 

 ؟ما هي فاصلتها ، [AC]منتصɰE  ə عيّ  (2

ابعمȳينُالالتُ   ȳ(ُ:4)ُن

-  ّȵأنش ئ الȓيɼا LOP̂ȟحي   LOP̂ = 7Ͳ° 

 بLOP̂  اɼيȓالȵّ منصOKሻ  ə]أنش ئ  -

 E من ȓنقط[OKሻ  ȟحيOE = 4cmب 

-  ɯامستقي ɯسȲا(d) الȱ يشمل ʅE ȯيُعامɼ (OL)  ّفي الن ȓقطFب 

  ُȮة:ُاماȔرياضيا 

انيȓاُ:ستɾُɽام طُلث   متɽس 

 ت2ة2/2ة/28اريȭ:التُ 

ُ  ساعتان:ُةامد 
لُُاختبارُالفصل  اأو 
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ȳُ ائُ زُ ȓ الج ُيُ ɽرُ هُ م ُالج ُ
ُيُ    ȯال ȓُ ق ُيم ُȳُ ُيُ اط  بُ عُ ȓ الش 

ȓُيُ 
بُ رُ التُ  ةُ ارُ ȴ ُوُ 

ُيُ   ȓ  ُɽيُ نُ طُ الȓُ

بُ رُ التُ  ȓُ يُ يȯ ُȳ ُم ُ
ُــــ ȓ يُ  طائُ زُ الج  س  ُــــ ȳ و 

ُم ُ  ȯ ُُر ɽُُ ف ُالتُ وُ  اء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س   ɚꞌꞌُ اصُ الخ ȓ بُ ـــɽُُ ȴ ُ ر 
 ـــ ȓيعُ 

 
 
 

ُ

ُ

ُ

 التمرين اأول 

 ΔليΎالت ΕراΎبتمعن كا من العب Ώاحس 

K = 123 , 56 – 48,5 + 19, 34 

K = 75 ,06 +19 , 34 

K = 94,4 

L = 61 + 0,5 (41 – 3 X 6) ÷ (5 – 3) 

L =  61 + 0,5 (41 – 18) ÷2 

L = 61 + 0,5 X 23 ÷2 

L = 61 + 11,5 ÷2 

L = 61 + 5,75 

L = 66,75 

  E = 13 + 
ଽ+଻଺−ଵ  × Ͷ − ͵ͻ × Ͳ,ͳ 

E  = 13 + 
ଵ଺ହ  × Ͷ − ͵,ͻ 

E=13 + ͵,ʹ × Ͷ − ͵,ͻ  

   E= 13 + ͳʹ,ͺ − ͵,ͻ 

   E= ʹͷ,ͺ − ͵,ͻ 

E= ʹͳ,ͻ 

F = (-9) – ( +7) + ( -2) – (-5) 

F = (-9)+ ( -7) + ( -2) + (+5) 

F =(-13) 

 

 

 

  ُȮة: اماȔياضياȳُال
ط الثانيȓ :ستɾُɽام  متɽس 

 ت2ة2/   /   اريȭ: التُ 

ُ  ȯةام : ȓساعəجي  ونصȰɽضالتصحيح النمȳاأولُالفصل  لف 

 



 4من2صّفحةال

 التمرين الثاني 

1)  ΔليΎكا من ااعداد الت Ώاحس 

  J = 
ଵସସଷ଺  - 

ହଽ × ଷଶ 

J = 
ଵସସଷ଺  - 

ହ�ଷଽ�ଶ 

J = 
ଵସସଷ଺  - 

ଵହଵ଼ 

   J = 
ଵସସଷ଺  – 

ଵହ � ଶଵ଼ �ଶ 

J = 
ଵସସଷ଺  - 

ଷ଴ଷ଺ 

J = 
ଵସସ−ଷ଴ଷ଺   

   J = 
ଵଵସଷ଺  =

ଵଽ଺ 

D = 
ଵଷସ +  ଻଺ −  ହଶ 

D = 
ଵଷ�ଷସ�ଷ +  ଻�ଶ଺�ଶ −  ହ�଺ଶ�଺ 

D = 
ଷଽ+ଵସ−ଷ଴ଵଶ  

D = 
૛૜૚૛ 

 6,521تسϱϭΎ   3, 2عϰϠ  15قسمΔ العدد  (2

3)   ϰال Δالمقرب Δ0,01القيم   Δصل قسمΎن لحΎلنقصΎ15ب  ϰϠ6,52 هي  2,3  ع 

 التمرين الثالث 

 : A(-7) , B(-3) , C(+2) النقط  ϭ ϭ1cmحدته   OعϡϠ عϰϠ مستقيϡ مدرج مبدؤه 

1) ΕΎفΎالمس Ώاحس : AB ϭ BC 

AB =(-3)-(-7)= (-3)+(+7) = 4cm 

BC = (+2)-(-3)= (+2)+(+3) = 5cm 

  E(-2,5) فΎصϠتΎϬ ,  [��]منتصف   Eعين  (2

 

150 23 

ϲ.ϱϮϭϳ 
ϭϮϬ 

ϱϬ 

ϰϬ 

ϭϳ 
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 التمرين الرابع

  Δيϭأنشئ الزاLOP  حيثLOP = 70° 

  أنشئOK)]  Δيϭمنصف الزاLOP  

  E من ΔنقطOK)] ثحي OE = 4cm 

  ϡالمستقي ϡارس(d)  يشمل ϱالدA مدΎيعϭ(OL)  Δفي النقطF 

  FقΎئϡ في  OBF المثϠث (1

  OEFاحسΏ قيس  (2

 ϱϭΎث يسϠمث Ύايϭع قيس زϭان مجم ϡϠنعϭϴϬ 
 = 55OEF= 180-(90+

଻଴ଶ ) 

3) ϡالستقي ϡارس(Δ)  يشمل ϱالدO ϭ( ϱازϭيEF) ( المستقيمين Δضعيϭ هي ΎمΔ)  ϭ(OL) ?لϠع. 

4)  Δعين النقطG عيΎن الربϭبحيث يكOFEG .مستطيل  

 

 الوضعية اادماجية

ثΔ اقسϡΎ لϠذكϭرقسϡ تاميذ السنΔ الثΎنيΔ متϭسط في مدرسΔ الرجΎء ϭالتϕϭϔ الϰ ستΔ اقسϡΎ ثاثΔ اقسϡΎ لإنΎث ϭثا  

 ϰث في المبنΎاان ϡΎا  –اقس-  ϭ ϰر في المبنϭالذك ϡΎاقس–  Ώ–  نسΎمتجϭ مدΎمتع ϡϠمع ϰϠع ϡΎاقع هده اأقسϭلتحديد م
 كمΎ هϭ مϭضح في الشكل المقΎبل 

 مثϠنΎ هده اأقسϡΎ في مخطط بΎلنقط كΎلتΎلي 

  ϡΎ2اقس  ϡ4 2 ,ϡ2 ,2ϡ6Ώذا الترتيϬب 

 من الشكل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  ϡΎاقس ΕΎعين احداثيϮ  ϡ4 2 ,ϡ2 ,2ϡ6 

  2ϡ5تمثل اأقسC’، B’ ، A’    ϡΎادا عϠمΕ ان اقسϡΎ الذكϭر تكϭن نظيرة اقسϡΎ اانΎث بΎلنسبΔ لϠمبدأ بحيث النقط  (2
2 , ϡ , 3 2ϡ1   Ώذا الترتيϬب 

 ϭاذكر احداثيΎتC’ , B’ , A’ ΎϬعϡϠ النقط  -

 من اانΎث يمΎرسϭن الريΎضସଷ  Δمن الذكϭر ହ଺ ϭاذا عϠمΕ ان  (3
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 أϱ فئΔ تمΎرس الريΎضΔ أكثر اانΎث اϡ الذكϭر   -

- ϭرسΎيمثل التاميذ الدين ا يم ϱالكسر الد ϭه Ύنم  ΔضΎالري 

 

 احداثيΕΎ النقط هي 

A(3,1) ; A’(-3,-1) ; B (1,4) ; B’ (-1,-4) ; C(5,4) ; C’(-5,-4) ଵଷ =
ଵ�଺  ଷ�଺ = ଺ଵ଼ ͸ͳͺ  < ͳͳͳͺ ଵଷ  < ଵଵଵ଼                ان ϱا 

ϱالكسر الذ ϭه ΔضΎن الريϭرسΎيمثل التاميذ الذين ا يم  ଵ଼ଵ଼ − ቀଵଵଵ଼ − ଺ଵ଼ቁ   = ଵଵ଼ 

ُ


